



Окончено расследование уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности

Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении местного жителя 81–летнего Наиба Комурзоева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, 25 апреля 2013 года примерно в 19 часов, в помещении домовладения, расположенного по проспекту Базоркина города Назрань, в результате неосторожного обращения Наиба Комурзоева с имевшимся при себе двуствольным охотничьим ружьем произошел выстрел, которым причинено огнестрельное ранение в область грудной клетки спереди его сыну 50-летнему Якубу Комурзоеву, в результате чего пострадавший скончался на месте. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638418>